
                                                                                                

    

    

    

                                                                            Câmara Municipal de Vereadores de São Pedro da SerraCâmara Municipal de Vereadores de São Pedro da SerraCâmara Municipal de Vereadores de São Pedro da SerraCâmara Municipal de Vereadores de São Pedro da Serra    
                                                                                                                              ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL    
 

                                        Avenida Duque de Caxias, 1799, Centro - São Pedro da Serra - RS 

ATA N.° 14/2015 

Aos cinco dias do mês de Maio de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniu-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Vereadores de São Pedro da Serra, o Legislativo 

Municipal em Sessão Ordinária com a presença de todos os Vereadores. Declarando aberta a 

Sessão o Presidente Carlos Alberto Walter solicitou que o Secretário Guilherme Schmitz 

realizasse a leitura da chamada nominal dos Vereadores e da ata da sessão anterior, sendo 

aprovada por unanimidade. Conforme o expediente, o Secretário procedeu com a leitura das 

correspondências expedidas que havia um ofício destinado ao Gabinete do Prefeito. Em 

correspondências recebidas havia um oficio do Cartório Eleitoral de Montenegro, seis ofícios do 

Poder Executivo, um convite da Secretaria Municipal de Educação, Esporte e Lazer, um oficio da 

Delegacia de Polícia de Salvador do Sul e um convite a participar da Audiência Pública 

promovida pela Comissão de Cidadania e Direitos Humanos da Assembléia Legislativa. Em 

seguida, foi realizada a leitura do Projeto de Lei número vinte e nove (29), que altera a redação 

do art. 1° da Lei Municipal n.° 1647/2014 de 23 de Abril de 2014. Conforme na ordem do dia, o 

Secretário procedeu com a leitura do Pedido de Providência número cinco (05), solicitado pelo 

Vereador André Adilson Artus, referente a construção de uma escada de acesso da Escola 

M.E.F. Imaculado Coração de Maria ao Centrinho. Após breves comentários sobre a 

necessidade, segurança e prontificação dos pais dos alunos na execução da obra, o pedido foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Passando para as explicações pessoais, o 

vereador Jandir Klein Werner solicitou ao Setor de Obras Públicas a manutenção e recolocação 

das placas de sinalização ao longo das ruas de Campestre Alto, bem como a pintura das faixas 

dos quebra-molas na mesma comunidade. Aproveitou ainda para desejar votos de pesar à 

Família do Vice-Prefeito Paulo Zílio; acrescentou que quem o conhecia sabia do seu trabalho e 

exemplo como político. O vereador Luiz N. Pereira da Silva solicitou um pedido de providência à 

Secretaria de Obras Públicas a fim de canalizarem e nivelarem a entrada da Rua Jacó Löff, 

próximo a residência do Sr. João Osvaldo Löff na localidade de Vila Seca, melhorando assim a 

passagem dos veículos. Também fez questão de externar as condolências aos familiares e 

amigos de Paulo Zílio e afirmou que Salvador do Sul teve a perda de um grande homem, 

professor e político. O vereador João L. Almeida de Mello reforçou o pedido do nobre colega 

Jandir Werner quanto a necessidade de serem ajeitadas as placas de sinalização em Campestre 

Alto. Manifestou também seu voto de pesar à família do Vice-Prefeito de Salvador do Sul, 
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acrescentando que Paulo Zílio era um homem prestativo, amigo, alegre, líder político e 

comunitário. Agradeceu ainda a presença do Sr. Selestino Baugarten, Presidente do Grupo da 3ª 

Idade de Campestre Alto. Na sequência, os Vereadores Guilherme Schmitz, Auri Leopoldo 

Hensel, Luiz Hanauer, André Adilson Artus e o Presidente Carlos Alberto Walter externaram as 

condolências aos familiares, amigos, Administração Municipal e Câmara de Vereadores de 

Salvador do Sul pelo falecimento do Sr. Paulo Zílio, na qual cada um lembrou dos seus trabalhos 

com as comunidades, a forma como conquistava as pessoas, a sua dedicação e trabalho como 

professor, como Vereador e atualmente como Vice-Prefeito de Salvador do Sul e principalmente 

o seu caráter político, onde não pensava em situação partidária, mas sim visava o bem comum. 

No momento, os vereadores também lembraram e desejaram votos sinceros de pesar aos 

familiares do Sr. Ivo Lauro Kochhann, do Sr. Claudino de Oliveira e da Sra. Lurdes Emer, que 

faleceram nas últimas duas semanas no Município, onde cada um, de alguma forma, será 

lembrado pela participação e serviços prestados à comunidade São-Pedrense. Não havendo 

mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou Sessão, e que para 

constar foi lavrada a presente ata, após ser lida e achada conforme vai assinada por todos os 

vereadores. São Pedro da Serra, 05 de Maio de 2015.  

 


